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11. Çocuğum okulda milli ve manevi değerlerini öğreniyor

12. Yardımcı personel görevini titizlikle yerine getiriyor

13. Mutfak ve çalışanları temiz ve bakımlıdır

14.Yemekler çeşitli, lezzetli ve doyurucudur

15.Okul idaresi beklentilerime cevap veriyor 

18. Okul rehberlik servisiyle ihtiyaç duyduğumda görüşebiliyorum
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Memur İşçi 

Emekli Ev Hanımı Esnaf

Anketi Dolduran Diğer

Mesleğiniz
Serbest

9. Okulunuzdan beklediklerimi almış durumdayım

10. Okulunuzu ziyaretimde iyi karşılanıyorum

19 Lavabo sayısı yeterli,çocukların kullanımına uygun ve temizdir

20. Genel olarak düşündüğümde okulu  çok iyi buluyorum.

Anne Baba

VELİ BİLGİLERİ

VELİ MEMNUNİYET ANKETİ

Eğitim Durumunuz 

Bu anket okulumuz tarafından sizlere daha iyi, daha güzel hizmet verebilmek amacı 

ile düzenlenmiş olup; tamamen sizlerin cevaplarına sadık kalınarak işleme konup 

gerekli düzenlemeler yapılacaktır. Bundan dolayı bu anketin bizler için önemli 

olduğunu sizlere hatırlatır ilginize teşekkür ederiz.

1. Okulunuzdaki eğitimin çocuğumun gelişimine katkısı var

2. Randevu aldığım zaman çocuğumun eğitimcisi ile görüşebiliyorum

3. Veli toplantıları amacına ulaşıyor,merak ettiklerimi öğrenebiliyorum

4. Eğitimcileriniz güler yüzlü, iletişime açık ve samimi davranıyorlar

5. Çocuğumun şu anki performansından memnunum

16. Okulunuz yeterince temiz ve güzel görünüyor

17. Okulunuzda yeterince sosyal faaliyet yapıldığını düşünüyorum

6. Eğitimcileriniz çocuğuma iyi davranıyor

7. Okulunuzun fiziki yapısını beğeniyorum

8. Okulunuzdaki eğitim materyallerinin yeterli olduğunu düşünüyorum
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